=  TeXHU4YeCKM XapaKTepPUCTUKMU

GALVING‘ %

BopkopoHa 3a rpaHuTorpec Rubi ¢ guamaHTeHn cermeHTn C¢ pe3ba
M10x1.5 10x50 mm, Minigres

TexHU4YeCKn XxapaKTepucTuKu: :

10 mm MINIGRES Drill bit spare part
KaTano)xeH Homep- 4932
bapkogp- 8413797049329
060poTH B MUHYTA - 1200 max
MakcumarsHa Ab/HKMHA Ha

35 mm

CBpepsioTo

Onucanuve

OunamantennTe HakpanHuum MINIGRES ca ngeanHm 3a npobvBaHe Ha KAaMEHWHOBU MNITOYKK, NOPLENaHOBM MIA0YKN U
napyeTa rpaHuT n mpamop.lpegnara ce B 5 anametbpa: 6, 8, 10, 12 1 14 mm. lMNogxogawm ca 3a MOHTaX Ha
akcecoapu v gekopaTtuBHu enemeHtu.Korato TpsibBa ga npobuBame, 3a ga HanpaBum KyTum 3a awobenu, ce
npenopbyBa Aa npobrBame camo maTepuana 3a o6nuuoBka Ha cTeHaTa (KepaMUYHU NITOYKK, ECTECTBEH KaMbK 1 Ap.)
“ Oa 3aBbpLUMM NpobrBaHeTO 3a Atobena cbe cnupanHo cepenno.juamaHteHunsT pub Ha HakpaHuuute MINIGRES
€ CWHTEepOoBaH W CBbp3aH KbM TANOTO Ha CBPEANOTO 4Ype3 fa3epHO 3aBapsBaHe.[JuamaHTeHWTe HakpanHWUM
MINIGRES Ttpsatesa BUHAIM pga ce n3nonseat ¢ BOAHO OxNaxaaHe M ¢ HeygapHa 6opmaluvHa.M3non3saHeTo Ha
IMABA Ha 6opmalumHa ¢ pesba 1/2" (ped. 04937) 1 BbPTYNEH CHbEOVMHUTEN (ped. 50907) e OT cbLyeCcTBEHO
3HaveHue.CpegHUAaT XUBOT Ha AnamaHTeHuTe HakpanHuum MINIGRES e 40 otBopa n BUHATU 3aBucu oT Buga Ha
MaTepuana, Heroeata pAebenvHa, npaBWHOTO oOxnaxaaHe u ynoTpeba.[bnboynHata Ha npobuBaHe Ha
anamaHteHuTe HakparHuum MINIGRES e 35 mm.[dnamanteHnte HakparHuum MINIGRES HamMaT cTpaHu4yeH oTBop 3a
N3XBBbpIsHE Ha TBbPAM OTNaabLUu, Taka Ye npeau Aa HanpaBuTe HOB OTBOp, TpAOBa Aa ce yBepuTe, Ye CBPeanoTo e
4ncTo N 6e3 HMkakeu npenaTcTBusa.MakcumanHaTa CKOpOCT Ha m3nonssBaHe Ha HakpavHuuute MINIGRES e 1200
06./MuH.3a no-gobpo NoKpUTUE M NO-ABLITBI XMBOT Ha CBPEANOTO € BaXHO Aa cnassaTte MpaBuriHaTa CKOPOCT Ha

BbpTEHE U Oa yrnpaxXHAaBaTe ymMepeH HaTUCK No BpeMe Ha I'Ip06VIBaHe.



XapakrepucTtuka

3a npobrBaHe Ha NOAOBW NIOYKM, NOPLIENAaHOBM MMAOYKNU, TPAHUT U Mpamop.
BuHarv nsnonsearite oxnageHa ¢ BoAa W HeyapHa enektpuyecka bopmalumnHa.
Heobxogumo e ga ce nanonsea rnaea c pesba 1/2" (Ped. 04937).

Heobxogumo e ga ce usnonssa BbPTALWNAT KOHEKTOP (Ped. 50907).

BrnuctepHa onakoBka.

MpoaykT: bopkopoHa 3a rpaHuTorpec Rubi ¢ anamaHTeHn cermeHTu ¢ pesba M10x1.5 10x50 mm, Minigres
KaTteropua: bopkopoHa 3a rpaHUTorpec, ¢ AMamaHTeHu cermenTn, M10x1.5

Bpana: Rubi

Kateropust 6paHa: BopkopoHa 3a rpaHutorpec Rubi



https://tashev-galving.com/product/003-RUB1464/borkorona-za-granitogres-rubi-s-diamanteni-segmenti-s-rezba-m10x1-5-10h50-mm-minigres
https://tashev-galving.com/cat/438963/borkorona-za-granitogres-s-diamanteni-segmenti-m10x1-5
https://tashev-galving.com/brand/rubi
https://tashev-galving.com/brand/rubi/borkorona-za-granitogres

